
R1年度　食育推進評価アンケート（中１）

回答数 白井中 大中 南中 桜台中 合計

※七中は急な休校対応で実施できず。 46 204 131 51 432

（１） あなたは、苦手な食べ物がありますか。 白井中 大中 南中 桜台中 合計

1 野菜 17 74 35 8 134 31%

2 魚介類 15 73 39 7 134 31%

3 貝類 15 60 51 13 139 32%

4 肉類 1 10 6 1 18 4%

5 豆類・大豆製品 12 44 28 5 89 21%

6 乳製品 3 21 8 0 32 7%

7 卵 2 14 20 1 37 9%

8 キノコ類 16 83 50 5 154 36%

9 海そう類 9 52 34 2 97 22%

10 果物類 2 17 9 2 30 7%

11 その他 2 18 13 12 45 10%

12 苦手なものはない 10 34 16 15 75 17%

（２） 上の質問で、１１その他を選んだ人は、苦手な食べ物を記入してください。

（３） あなたは、苦手な食べ物が食事で出た場合、どうしますか。

1 がんばって食べる 20 66 45 38 169 39%

2 がんばって少し食べる 17 100 73 12 202 47%

3 まったく食べない 8 37 13 1 59 14%

（４） あなたは、普段の食事でよくかんで食べていますか。

1 よくかんで食べている 27 109 75 22 233 54%

2 よくかまないで食べている 3 21 14 6 44 10%

3 わからない 16 72 42 23 153 35%

（５） あなたは、食事を残した時に「もったいない」と思いますか。

1 とても思う 12 78 41 36 167 39%

2 まあ思う 29 99 76 12 216 50%

3 あまり思わない 3 19 13 2 37 9%

4 思わない 0 6 1 0 7 2%

（６） あなたは、家でどれくらい食事の用意を手伝いますか。（料理や配膳）

1 いつもしている（週に5・6・7日） 14 74 44 14 146 34%

2 時々している（週に3・4日） 11 62 44 14 131 30%

3 あまりしていない（週に1・2日） 9 34 25 16 84 19%

4 ほとんどしていない 10 33 16 7 66 15%

（７） あなたは昼食後の歯みがきをしていますか

1 はい 12 35 62 13 122 28%

2 いいえ 33 165 65 38 301 70%

【別紙３】


